

Спортивный фестиваль «Семейная команда»

19.08.2023 семьи Верхневолжья приняли участие в спортивных фестивалях, посвященных празднованию Яблочного Спаса и Всемирного дня фотографии.

Мероприятия Всероссийского спортивного фестиваля «Семейная команда» 19 августа прошли в Удомле, Ржеве, Торопце и Твери.

Каждый нашел для себя интересную площадку: для участников были организованы массовые зарядки от профессиональных тренеров, фотозоны и мини-турниры по командным видам спорта.

В ходе эстафетных забегов, заездов на велосипедах и самокатах команды семей вместо эстафетной палочки передавали свои семейные фотографии, сделанные на площадках проведения мероприятий.

Семейная команда Байковых, учащиеся 1, 4, 6, 9 классов ЧОУ ТЕПСОШ мама советник директора по воспитанию Байкова Н.В., приняли участие в спортивном фестивале в городе Твери.

Участники вернулись домой не только с новыми семейными фотографиями, но и с другими памятными подарками — команды-победители забегов и специальных номинаций были награждены призами Движения Первых.

https://vk.com/id85946924?w=wall85946924_4863%2Fall



Передаем эстафету



Ожидание результатов
семейного спортивного
фестиваля





Видео ролик 19.08.2023 Мероприятия Всероссийского спортивного фестиваля «Семейная команда» Тверь участие семейной команды Байковых учащихся 1, 4, 6, 9 классов ЧОУ ТЕПСОШ мама советник директора по воспитанию Байкова Н.В.

https://vk.com/video/@mypervye69?z=video-56807161_456239809%2Fclub56807161%2Fpl_-56807161_-2